



五河县中小学足球比赛



安徽省青少年足球训练营



“我爱足球”中国足球民间争霸赛省级海选赛

绿茵点亮梦想 激情舞动青春

□ 记者 江锐

近日,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽省级海选赛收兵。省体育局副局长陈海军介绍,“本次比赛面向基层,进一步夯实社会足球的基础,探索中国足球发展的路子。去年比赛安徽省只有合肥、蚌埠两个分赛区,今年增加到了8个,社会足球在我省已经逐步铺开。”

除了“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽省级海选赛外,在全省各地,“草根”足球比赛,校园足球比赛,都在如火如荼地进行,为足球爱好者们奉上了一场场以全民健身、以球会友的足球盛宴。

“我爱足球”,安徽海选

2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛,是由国家体育总局群体司协调,中国足球协会主办并联合全国32个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团共同打造的草根足球盛宴,也是继2014年成功举办“谁是球王”中国足球民间争霸赛之后,民间足球赛事的又一次全面升级。

陈海军表示,“去年底出台的国务院46号文件,将全民健身上升为国家战略;今年初出台的《中国足球改革发展总体方案》,是实现足球强国、体育强国的纲领性文件。大力推广并办好‘我爱足球’民间争霸赛活动,就是要落实上述纲领性文件要求。”

本次比赛设置娃娃组5人制足球赛、青少年组5人制足球赛、社会组5人制足球赛、社会组11人制足球赛、个人足球秀、家庭足球秀六个组别。比赛分海选赛、大区赛、总决赛三个阶段进行。其中,安徽的市级海选赛于7月至8月分别在合肥、蚌埠、芜湖、淮南、淮北、亳州、池州和滁州八个城市开战。

在淮北赛区,青少年组、娃娃组5人制比赛共吸引了来自该市实验小学、市第二中学等全市15所中小学校150名小选手参加。两天的比赛中,虽然大部分小选手是首次接触5人制比赛,对比赛的规则还有点不甚了解,但在比赛中

仍然一个个生龙活虎,传球、射门、带球突破……一招一式,有板有眼,尽情享受足球所带来的激情和欢乐。

在亳州赛区,整个赛程历时三个星期共21天,分两个组在亳州职业技术学院和亳州九中两个场地举行,每天下午各一场。

在淮南赛区,共吸引了13支本地球队近300名运动员参加。

9月和10月,这八个城市四组别比赛优胜球队,会师省城合肥进行省级海选赛,第一名代表安徽参加华东区的比赛。最终,蚌埠飞雁快客娃娃组夺冠,合肥习友小学和合肥南国花园小学分列二、三名;蚌埠六中摘得青少组头筹,蚌埠新城教育集团和合肥56中分别位列第二、三名;成人组(五人制)比赛,阜阳市图腾队通过点球战胜肥西十一人取得冠军;成人组(十一人制)决赛在蚌埠飞雁队和蚌埠皖酒集团队之间进行,最终通过点球大战,蚌埠飞雁快客捧起冠军奖杯。

“我爱足球”中国足球民间争霸赛活动,以球会友,增进友谊,营造了一个积极健康向上的足球氛围,也为喜爱足球运动的老百姓搭建了一个平台,使他们可以在这个舞台上更好地展示才华。



“我爱足球”中国足球民间争霸赛淮北海选

校园足球,蓬勃发展

近日,教育部下发《关于公布2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)名单的通知》,《通知》指出,经综合遴选,认定并命名8627所中小学校为全国青少年校园足球特色学校,38个县(区)为全国青少年校园足球试点县(区)。其中,安徽有425所学校被认定并命名为全国青少年校园足球特色学校,合肥市包河区则成为试点县(区)之一。

10月5日,历经5天的2015年安徽省青少年足球训练营在合肥圆满结束。此次全省青少年足球训练营旨在贯彻落实国务院《中国足球改革发展总体方案》,推动青少年足球运动普及和发展,提高全省青少年足球水平。训练营活动内容除了开展了五人制足球比赛外,还开展了指导青少年足球训练、青少年足球教练培训、“希望之星”选拔系列活动。

本次训练营共有全省各地市45支代表队共500余人参加。此次训练营分设小学组、初中组和高中组。通过六轮的紧张角逐,小学组合肥、蚌埠荣获一等奖,池州、淮北、广德获得二等奖,铜陵、宣城、阜阳获得三等奖;初中组合肥、池州荣获一等奖,蚌埠、铜陵、淮南获得二等奖,宣城、淮北、芜湖获得三等奖;高中组合肥、淮北荣获一等奖,蚌埠、宣城、滁州获得二等奖,淮南、芜湖、亳州获得三等奖。

为了进一步加快校园足球“百千万”工程的实施,近日,蚌埠市举行了青少年校园足球“五合一”启动仪式,即22所全国青少年校园足球特色学校挂牌,2015-2016学年度校园足球“三级三际三段”联赛启动,蚌埠市校园足球教材《我们爱足球》教学实验启动,蚌埠市青少年校园足球专家委员会成立,蚌埠市“人人家”青少年足球俱乐部挂牌仪式。仪式上,原八一队主教练、国家高级足球教练员刘国江等为蚌埠市青少年校园足球特色学校赠送《我们爱足球》教材、足球运动大礼包及由刘国江亲自签名的《足球千字文》读本。

草根足球,激情开战

“足球的比赛活动要面向基层,主要任务是要夯实足球事业发展的基础,青少年和社会足球是主要对象。抓好社会足球和青少年足球,是安徽足球事业发展的最重要的基础和根!”陈海军对记者说道。

近日,2015年芜湖市业余足球联赛在奥体主体育场开赛。本次大赛将历时三个月,逢双休日比赛,参赛队伍达19支代表队,各代表队来自社会自发组队和企业单位,队员平均年龄30岁。参赛队之多为该市历年来业余足球联赛之最。

2015年蚌埠市第三届足球俱乐部联赛近日在该市体育场开战,本届联赛赛程近两个月,32支球队被分成甲、乙两个级别,每级16支,升降级制,119场比赛,每逢周日都在体育场举行。蚌埠市片区第一届“区长杯”初中男子组校园足球联赛近日开赛,本次联赛不仅锻炼了学生的体魄,展示了学生的活力,而且为各个学校搭建了相互交流的平台,同时让大家在比赛中加强了团队合作精神。

宿松县近日举办第四届足球比赛,来自全县各地、各行业15支代表队参加比赛。

近日,铜陵市郊区首届校园足球联赛鸣哨开战,该区6支校园足球队驰骋绿茵场,共享足球运动带来的快乐与激情。10月9日下午,铜陵市狮子山区首届校园足球联赛闭幕式举行。本次比赛从9月13日揭幕战开始,历时13天,共有8支代表队,20场精彩赛事,120余名小队员参加。

界首市第二届足球联赛近日在界首市实验中学开幕。比赛采取单循环积分制,共有6支队伍参与其中。

近日,随着小学组足球决赛结束,五河县2015年中小学足球比赛闭幕。比赛取小学组1~6名和中学组1~3名分别颁发奖杯。

11月份,六安市将举办2015年全市中小学青少年校园足球比赛,届时将有65所学校组成代表队参加比赛。